

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DEL INTERIOR

27862 *Anuncio de corrección de errores de: División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adq. de 14 equipos de iluminación forense y material inventariable para la CGPC y sus unidades territoriales. Expediente: 003/16/PC/02.*

Advertido error en el apartado 2 del Pliego de Prescripciones Técnicas, relativo a la guía líquida y peso máximo, publicado en la plataforma de contratación; se publica nuevo pliego y se abre nuevo plazo de presentación de ofertas. Por lo que en el anuncio del BOE n.º 136, de fecha 6 de junio de 2016, se hacen las siguientes correcciones: En el apartado 1.8) fecha límite obtención documentación, donde dice "20 de junio", debe decir: "28 de junio". En el apartado 8.a) fecha límite presentación, donde dice "21 de junio", debe decir: "29 de junio". En el apartado 9.d) apertura ofertas: fecha y hora, donde dice: "30 de junio", debe decir: "14 de julio".

Madrid, 14 de junio de 2016.- El Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A160037608-1